



“一度电”的绿色转型

——海南探索低碳发展一线见闻

流水潺潺，鸟语花香。走进海南生态软件园，树林掩映之下，许多建筑都安装了“帽檐”。建筑师栾虎子解释，这种大角度遮阳体系设计，让部分区域不需要接入空调，“只为减少哪怕‘一度电’的消耗”。

这只是园区“低碳”设计的一角。近年来，海南不断探索环保节能的发展模式，努力控制碳排放。

——提前规划布局，“减碳”成为新时尚。

建筑物顶部铺满光伏板、玻璃“晒太阳”就能发电……在海口市江东新区，一批高科技环保设施在施工现场陆续“上架”。



监测仪全天候“站岗” 无人机“飞手”巡查

——防汛一线的新变化

连日来，南方多地遭遇强降雨袭击，15日强降雨依然滞留在华南一带。监测仪全天候“站岗”，数字化全程预警、无人机实时巡查灾情……记者在防汛一线采访发现，一系列新科技让防汛呈现出许多新变化。

监测仪全天候“站岗”，监测更加及时精准。

“请注意，3号监测点水位上涨。”收到手机上弹出的预警信息，江西省赣州市兴国县长冈水库工作人员欧阳鑫赶忙披上雨衣，实地去观察水位情况。欧阳鑫说，以前要靠人工观测，如今依靠防汛监测系统，水位、水势、雨情等随时掌握。

欧阳鑫举着手机说，这是真正的“一手信息”，各个站点水位信息一目了然，汛情研判更加精准，心里也更加踏实。

防汛一线，各类监测预警技术正呈现智能化趋势。在江西省抚州市南丰县三溪乡一处地质灾害隐患点，一台地



时令水果空投 活动来袭

上魏都惠购预订“杏”福吧！

魏都惠购精心挑选的阳高大接杏预计7月初开园。由于受春寒影响，果园在开园后根据果实统一定价。目前开始接受预约登记。

市区以内免费送货

开发区、县区、晋控同煤、恒安新区及省外订购以不同区域实际邮发价格为准

预订热线：0352-2503915(8小时工作时间)

